NCIIUT U3 JIABOPATOPNJCKMX BEXBU N3 OCHOBA

EJIEKTPOTEXHUKE

6. ceniremOpa 2009. rox.
Hamomene. Vcnur tpaje 120 mmuyra. Huje mo3BosbeHO Hamymitame caime 60 MuHyTa O modeTka ucnurta. [lucatu
HCKJbYYUBO XEMHjCKOM oOJIoBKOM. /l03BOJ/beHA je ymoTpefa caMo 0OBOra mamuMpa W HEMpOorpaMaOWIHUX KaJKyJaTtopa.
Konaune oaroeope u TpakeHa u3Bolema ynucaru y oarosapajyhe kyhure, yupratu y amjarpame wi 3a0KpyKHUTH oHyheHe
onrosope. OnroBopu 0e3 m3Bohema ce Hehe mpusnatu. Kopuctutu ce OenvHaMa W mojichuHOM JMCTa 32 KOHIENT. JacHO
HA3HAYMTH pelHU Opoj MHUTama Ha KOje Ce OATOBOP WIIM KOHIENT onHoce. CBaKO MUTAakE HOCH TT0 5 MOCHA.

INOJAIIN O KAHANJIATY YKynHO
I'pyna ca Wnnexc
NpeaBamba roauHa/6poj Ipe3ume u ume
I11 112 113
[MUTABA
1 2 3 4 5 6

1. Kongpenzaropu xanauutusHocta C, = 16 pF, C, =8 uF, C; =4 pF, C;,=2 pF u Cs=1 pF u oTnopHum oTnopHoctu R =
100 Q cy noBe3anu y koo Ha ciuiy. Ipexunad je orBopen. Konnensarop C; je ontepeheH KOIMIMHOM enleKTpunuTera Q =
15,5 uC, a ocranu mucy onrtepehenn. OapennTH eIEKTPUYHH paj NPETBOPEH Y TOIUIOTY OJl TPEHYTKA 3aTBapama MpeKu1ada
JIO0 yCIIOCTaBJbamka HOBOT CTAal[MOHAPHOT CTamba.
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2.V xomy cranHe cTpyje Ha ciund je: £y =24 V, E, =16V, Ri =R, =R; =100 Q u Ry = Rs = Rg = 200 Q. UzpauyHatu
MOKa3MBakbha UJICATHUX MEPHUX HHCTpyMEHaTa (aMIiepMeTpa U BOJIITMETPA).

3. VY Koiy cTanHe CTpyje aMIepMeTap yYHyTpallbe OTIIOPHOCTH Ra = 8  je Be3an m3mely uBoposa 1 u 0, mpu yemy je mokazao [} =1 A,

a je yKIOmeH. 3aTiM je u3Mel)y HCTHX Tadaka Be3aH aMIIepMETap YHYTPALIlkhe OTIIOPHOCTH Rpp= 4 Q koju je mokazao [, = 1,2 A. U on

yknomeH. M3pauynaru konuku he 6utu uHTeH3UTET CTpYje /19 y OTHOpHHKY oTHopHOCTH R = 10 Q kazna ce Bexe m3mely tavaka 1 u 0.
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4. Nyrauku coneHoup nyxune b = 24 cm u npeunuka d = 2 cm uMa Hamotaj ca N = 1300 paBHOMEpPHO U I'yCTO HAMOTaHUX
3aBojaka. CTpyja y HAMOTajy ce Meha M HbEeH UHTeH3UTeT je aaT uzpazoM i=3cos(100zz+1/6) A. Y cpeaunu cojieHouaa ce
HaJla3d Kpy>KHa KOHTypa HoBpmuHe S=1,6 cm’ y PaBHM jeIHOr 3aBojka. V3pauyHaTH e(eKTHBHY BPEIHOCT WHIYKOBaHE
€JIEKTPOMOTOPHE CHJIE y KPY’KHO] KOHTYpH M MOJlyo Mel)ycoOHe MHIYKTBHOCTH KpYXHE KOHType u cosieHonna. Cpenuna je
Ba3yX.
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5.V neny xoja npocronepruoantHe crpyje yuecranoctd f= 50 Hz usmepene cy edexruBHe BpeqHoctu HanoHa Uac =12 V u
Uxp = 10,88 V. Y TOM neny Koma ce Hajla3u OTHOPHUK OTHopHOCTH R = 680 Q u macuBHU enemeHT (R, L uwinn C) o3Ha4YeH
cioBoM Z. OfpennTH KOjH je eJIeMEHT Be3aH Ha peJl ca OTIIOPHUKOM U FeTOBE KapaKTEPHUCTHKE.
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6. Y KOy IIPOCTOIIEPHOANTHE CTPYjE YUSCTAHOCT I'eHepaTopa Ce MOXKE TI0 JKeJbU MemaTh y orcery o 0 < f < oo, EdexTuBHa
BPEIHOCT eJIEKTPOMOTOpHE cwie je £ =2 V, a mapamerpu enemeHara koma ¢y R=33 Q, L =11 mH u C= 1,3 pF. ¥ xomy cy
TIOBE3aHM M/ICATHA MEPHH MHCTPYMEHTH (aMmIepMeTap 1 BointMmerap). MzpadyHat Ha KOjuM ()peKBEeHIMjama je MOKa3uBambe
BoxT™MeTpa V= 2\2 V. W3zpadynaty eeKTHBHE BPEOHOCTH CTPyja [ Ha THM (pEeKBEHIIMjaMa.




PEIIEBA 3AJJATAKA CA UCIIMTA M3 JIABOPATOPUJCKUX
BEXXbU N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE OIPXAHOI
6. CEIITEMBPA 2009. TOJUHE

W=3,6328 .

I1=4/75 A, U=56/3 V.

L1o=12/13 A.

E=0,72580 mV, |L;»|=1,089085 puH.

R =70Q wm L=1,00709 H wiu C = 10,0608 puF.

/i =1069,6 Hz u f, =2342,1 Hz.

[, =38263mA u L, =17,473 mA.

PE3VJITATU UCTIUTA RE BUTHU OBJABJLEHU JO 7. CEIITEMBPA
V 12 CATH.

VBUJ Y 3AJIATKE JE 8. CEIITEMBPA OJ] 11 IO 12 CATU V
JIABOPATOPUIU 95a.

MOTIIMCUBAILE OLIEHA Y UHJEKCY JE V BPEME VBHUJIA V
3AJIATKE.

6. IX ’09.rog. Ca npenmeta JlabopaTopujcke BexOe
U3 OCHOBA €JIICKTPOTEXHUKE



